WHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALLMUTA KAPTEPA 333.0405.1 “RIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
ron . OBbEM | N
MAPKA — »  MOAENb 1 gumveka ¢ gBWrATERs ¢ ANKAN o pppgopa
Li 5 L7 i 2023- ' 1.5PHEV i AKIM i MonHbIif
Li | L9 | 2023- ! 1.5PHEV ! AKIM ' MonHbIN
o —3
OkpaH
@ o,
Brynka 32Mm @ A
‘ Bont M6x50
/ LLlait6a 8 yB.
i @ LLlainba 6 yB.
@
4 Bont M6x40
LLlanba 8 ys.
MnaHka 3aknagHas LLlan6a 6 yB.
Bont M8x55
Lanba 8 ys.

Ucnonb3oBaHMe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.
[naHka 3aknagHasa M8

OkpaH

2 WT.
1w

Puc .1 Puc .2
UHCTpYKUMA No ycTaHOBKeE: CocTaB usgenus:
1. YcTaHoBUTL 3aknagHyto nnaHky B nosuumsax (A). (Puc. 1). § HaumeHoBaHve | Komn-8o 'MOMEHT 3aTshKKM
2. YCTaHOBWTb 3alUuTy: 3aHI0K0 YacTb 3akpenuTb 6ontamm M8x55 ¢ waibamm : :
8 yB. yepes BTYmKM 32 MM B no3uumsx (B). Bont M6x40 Po2wr 9.5 Hm
MepeaHiolo YacTb 3aluThl 3akpenuTb Gontammn M6x50 ¢ wabamm 6 yB. 1 Bont M6x50 C2wr 9.5 Hv
Wwaiiboi 8yB. B Noauumsx (B). CpeaHiok YacTb 3almThl 3akpenuTs Gontamn DOIT M8XSS5 C2wn 24 Hwm
B noanuusx (M) M6x40 ¢ wainboi 6ys. u waibon 8 ys. (Puc.2). Waii6a 6 ys. Cdwr o
3. 3aTsAHyTb BCe Pe3bBOoBbIE COEANHEHNS C HEOBXOAUMBIM YCUMEM. LWai6a 8 ys. R TT)
Brynka 32 Mm 2wt !

Mpou3BoauTens BnpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHudyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1

